
【
町
民
】議
会
の
責
任
と
し

て
行
政
が
ど
う
執
行
し
て
い

る
の
か
検
証
も
す
べ
き
。

【
議
員
】例
え
ば
、未
収
金
に

つ
い
て
行
政
は
努
力
し
て
い

る
が
、実
績
が
上
が
っ
て
い

な
い
の
で
、き
び
し
く
指
摘

し
て
い
る
。各
常
任
委
員
会

で
も
検
証
を
行
っ
て
い
る
。

議
会
報
告
会
を
終
え
て

そ
の
ほ
か
の
ご
意
見

議員は政策提言のでき

る勉強をしてほしい。
一番知りたいのは議員

の考え。報告だけでは

いけない。大山町が先

端を走るようなことを

してもよい。

議会だよりが各家庭に

配布され開かれた議会

として前進だと思う

が、議会報告会への町

民の参加者が少なく残

念だ。

議会報告会は大切だ。

参加者が少なくても継

続してほしい。議員も

出身地域にとらわれず

に出席を。

議会報告会で意見を聞

いて帰るばかりではい

けない。意見交換がで

きない。

議員の行政視察は再考

すべきだ。どれだけの

知識となり活動に生か

されているのか。

議会報告会のあり方に

ついて、活発な意見が

出てよかった。町民の

率直な意見を、今後の

町政に生かしてほし

い。

参加者　55人（前回46人）
　中山地区　13人（前回（4月）17人）
　名和地区　31人（前回（4月）12人）
　大山地区　11人（前回（4月）17人）

【アンケート調査】報告会の評価は？
よかった

どちらかと
いえば
よかった

普通だったどちらかといえば
悪かった

悪かった

無回答 12％

24％

28％

24％ 8％

4％

議会報告会も大事だが、
意見交換のできる場を！！

　

第
６
回
議
会
報
告
会
と
意
見
交
換
会
を
10
月
に
町
内

３
会
場
で
開
催
し
ま
し
た
。

　
参
加
さ
れ
た
方
の
質
問・意
見・要
望
な
ど
の
一
部
を
紹

介
し
ま
す
。

行政への要望と回答の全文は議会ホームページをご覧ください。
www.daisen.jp/gikai/

要
望

要
望

集落座談会以外で住民と行政が対話できる行政懇談会の開催を。

町
長

町
長

町
長

町
長

町
長

旧町単位でも意見交換会を行っているが、
今後も必要に応じ、対話の場をつくる。

山香荘は、春の開業に向け営業活動を始めな
ければならない時期。スピード感がない。

意
見

意
見

意
見

大山恵みの里公社の法人化で、町の関わり方は。

沿岸部の海抜表示板が少ないので、広く設置してほしい。

埋もれた観光資源の掘り起こしで、地域活性化の取り組みができないか。

今までと変わらない。

営業活動は指定管理者が行うが、町も応援する。

59箇所に設置している。新たな設置要望を沿岸部27集落に確認中。

観光協会や大山ツーリズム協議会などの住民活動を後押ししたい。

第６回議会報告会で行政に寄せられた意見・要望と行政の回答

議
員
と
町
民
と
の

や
り
と
り
の
一
例
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